

رسوات اور رسومات میں اتنی زبردست طاقت ہوتی ہے کہ لوگ بڑی دلیری کے
 دن کی خاطر ان کو چھوڑ دیتے ہیں۔ کبھی کبھی وہ بھی غلطی کر جاتے ہیں۔ اور رسم کو ہی دین
 سمجھنے لگتے ہیں۔ بات یہ ہے کہ جب کہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے۔
 إِنَّ التَّفْصِيحَ لَا تَأْرَاجُ بِالشُّرْعِ
 یہ سب کثرت نفس مارہ کا ہوتا ہے۔ انسان سہل انگار ہوتا ہے اور بہت جلد بڑانے کے
 سامنے ہتھیار ڈال دیتا ہے۔ چنانچہ سیدنا حضرت سیدنا محمد علیہ السلام نے بھی برابر نفس
 کی اس فصاحت کی طرف توجہ دلائی ہے۔ اور بتایا ہے کہ نیچے گرا آسان ہوتا ہے۔
 مگر اگر پر زحمت کا طالب ہوتا ہے۔

الغرض آجی اور قدیم رسوات ایک دوزخ کا گڑھا ہے جس کو مصنوعی گل و
 گزار سے دکھس نیا جاتا ہے۔ اور جس میں نفسانی لذت عوام کی پسند بڑوں کی خوشنودی
 سب لکڑیاں ایسی ہوتی ہیں اور بدکس صورت اختیار کرتے ہیں کہ مقابلہ مشکل ہو جاتا ہے۔ قرآن کریم
 میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

لَقَدْ خَلَقْنَا الْإِنْسَانَ فِي أَحْسَنِ تَقْوِيمٍ ثُمَّ رَدَدْنَاهُ
 أَسْفَلَ سَافِلِينَ إِلَّا الَّذِينَ آمَنُوا وَعَمِلُوا
 الصَّالِحَاتِ فَلَهُمْ أَجْرٌ غَيْرُ مَمْنُونٍ (رستیزدہ نام)
 ترجمہ۔ یہ ساری شہادتیں ثابت کرتی ہیں کہ یقیناً ہم نے انسان کو مومنوں سے
 سے مہذب و نیک حالت میں پیدا کیا ہے۔ پھر ہم نے اس کو اودھنے دینوں
 (بھی) بدرجہ کفر و لوٹا دیا۔ باسٹان لوگوں کے جو ایمان لائے اور جنوں
 نے ناسیبل عمل کئے سوان کے لئے ایک نہ ختم ہونے والا نیک بدلہ ہوگا۔

جو کچھ بتا ہے کہ سب کے بٹا جہاد اپنے نفس کے مقابل جہاد کرنا ہے۔ اس کے بھی
 معنی ہیں کہ انسان سہل انگاری اور ان تمام رنگی اور رواجی بلائوں سے دامن بچا کر اللہ تعالیٰ
 کی راہ میں کامن ہو جائے۔ اہل اسلاف پر ایمان لانا اور اس کے رسول کی پیروی
 کرنا اور اعمال صالحہ بجالانا ہی معنی رکھتا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے جو راستہ ہمارے سامنے
 رکھا ہے اس پر چلیں اور اس کے سوا جو کچھ بھی ہو اس کو فی الجملہ ترک کر دیں۔ غالب نے
 کیا خوب کہہ ہے ت

ہم موحد ہیں ہمارا کیش ہے ترک رسوم
 نہیں جب مٹ گئیں اجزائے ایمان ہرگز

افسوس سے دیکھا جاتا ہے کہ آج مسلمان بھی رسوات کے اَسْفَلَ سَافِلِينَ میں
 پڑے ہوئے ہیں۔ بقول اکی صاحب ایک رسمی بت پرستی تو شاید ان میں نہیں آتی۔ لیکن رسوم
 و رواج کی پوجا یا پٹے پناہ طرز پر ان میں گھس آئی ہوئی ہے۔ قوم کے متعلق صرف اتنا
 حکم ہے کہ ان سے عبرت حاصل کرو۔ اور اہل قوم کے لئے دعا مانگو۔ مگر مسلمانوں کے سوا
 اہل علم نے کئی کئی طریقوں سے قہر پرستی اختیار کر رکھی ہے۔ علماء اور اوصیاء کی قبور
 کو بت کہہ بنا دیا گیا ہے۔ صرف ان پر بڑھادے پڑھ لائے جاتے ہیں۔ بیکہ بڑے
 اہتمام سے عرس منائے جاتے ہیں۔ میلے لگتے ہیں تو ایلاں گئی جاتی ہیں۔ اور حنا جلنے
 کی ایک نہیں ہوتا۔

الغرض رسوات کے خلاف جہاد کا میدان نہایت وسیع ہے جب کہ ہم نے عرض
 کی ہے۔ دراصل رسوات دین الہی کی منہ میں اور ان کے خلاف جہاد کیا بہت بڑا جہاد ہے۔
 تاہم اس جہاد کا آغاز ہمارے گھر وں سے ہی ہوتا ہے۔ سیدنا حضرت امیر المومنین ایہ
 اللہ تعالیٰ نے اپنے خطبہ جمعہ میں سیدنا حضرت سیدنا محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کا ایک اقتباس
 پڑھا کہ بعض گندی رسوات کی طرف ہمارے گھروں میں بھی لانا یا لگنی ہیں تو ہم دلائی ہے۔ لیکن
 یہ جتنے فتنہ ازخردارے کی حیثیت رکھتے ہیں۔ بات یہ ہے کہ رسم و رواج گھسے ہوئے
 ہیں۔ یہ شیطان کی شکر ہے جس کا مقابلہ ہمیں کرنا ہے۔ مَا تَخْرُجُ مِنْ رَأْسِ حَذَلٍ
 الْعَظِيمِ

ہر صاحب استطاعت احمدی کافر ہے کہ

اخبار الفضل

خود خرید کر پڑھے۔

روزنامہ الفضل بروز

مورخہ ۵ جولائی ۱۹۶۴ء

ہم موحد ہیں ہمارا کیش ہے ترک رسوم

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث امیر اللہ تعالیٰ کے ہاتھوں سے بڑے گزشتہ خلیفہ
 میں نہایت عزم کے جذبہ کے ساتھ رسوات کے خلاف جہاد کا اعلان فرمایا ہے۔ چنانچہ آپ
 فرماتے ہیں۔

” میں ہر احمدی کو بتانا چاہتا ہوں کہ میں نے اللہ تعالیٰ کے منشاء کے مطابق اور
 جماعت احمدیہ میں اس پاکیزگی کو قائم کرنے کے لئے جس پاکیزگی کے قیام کے
 لئے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت سیدنا محمد علیہ السلام دنیا کی طرف
 مبعوث ہوئے تھے۔ ہر مدت اور رسم کے خلاف جہاد کا اعلان کرنا ہے۔
 اور میں امید رکھتا ہوں کہ آپ سب میرے ساتھ اس جہاد میں شریک ہوں گے
 اور اپنے گھروں کو پاک کرنے کے لئے شیطان کی دوسو سال کی سب راہوں کو
 اپنے گھروں پر بند کر دیں گے۔ دعاؤں کے ذریعہ اور کوشش کے ذریعہ اور
 جہاد کے ذریعہ اور حقیقتاً جو جہاد کے معنی ہیں اس جہاد کے ذریعہ اور صرف
 اگر غرض سے کہ خدا تعالیٰ کی توجہ دینا میں قلم ہو، ہمارے گھروں میں قائم ہوا
 ہمارے دلوں میں قائم ہوا، ہماری خورقوں اور بچوں کے دلوں میں قائم ہو اور اس
 غرض سے کہ شیطان کے لئے ہمارے دروازے ہمیشہ کے لئے بند کر دیئے
 جائیں۔ اللہ تعالیٰ مجھے بھی اور آپ کو بھی ہر قسم کی تکلیفوں کی توفیق عطا
 فرمائے۔“ (الفضل ۲ جولائی ۱۹۶۴ء)

حضرت امیر اللہ تعالیٰ کے الفاظ سے۔ امر بھی معلوم ہوتا ہے کہ آپ نے جہاد
 کو تربیت کے لئے گزشتہ خطبات میں جو کیفیت اس کی تعمیر کے مقاصد سے تعلق رکھتے ہیں
 میں توجہ سے لکھا کہ ذکر فرمایا ہے۔ اس سکیم کا گویا ایک عمل سا خاکہ بیان کرتے ہوئے رسوات
 کے خلاف جہاد کو اولیت کا درجہ دیا ہے۔ اور آپ نے یہ اعلان فرماتے وقت دعوتِ خواتین کو
 خاص طور پر خطاب کیا ہے۔ کیونکہ جیسا کہ آپ نے واضح فرمایا ہے خود ہی دراصل رسوات
 سے چھٹی ہوئی ہوتی ہیں۔ اور جیسا کہ ہمیں کہہ کر رسوات کا پابند بنانا ہوا اس ہی کا کام
 ہوتا ہے۔

اس طرح سیدنا حضرت امیر المومنین نے رسوات کی بڑھانے کے لئے اور ان کے
 خلاف جہاد کے لئے سب سے پہلے خواتین ہی کو خطاب کرنا مناسب سمجھا ہے تاکہ اس
 خیر عیش کی بڑھی پر کھنڈار لگنے سے ہی اس کے خطرناک درجہ کا خاتمہ کر لیں۔
 حقیقت یہ ہے کہ بد رسوات ہی دین حق کی سب سے بڑی دشمن ہوتی ہیں۔ جب
 کوئی بندہ حق کا پیغام لے کر آتا ہے۔ تو اس کی مخالفت کے لئے وہی لوگ سب
 سے پہلے کھڑے ہوتے ہیں۔ جو قوم کے رسوات دلدو جات اور آجی دستور اس کے
 محافظ ہوتے ہیں۔ لہذا بد فعل عوام ان رسوات کے عادی ہو چکے ہوتے ہیں۔ کچھ تو
 طبعی لذت اندوزی کی وجہ سے اور زیادہ تر تماش اور اس سے بھی زیادہ لوگوں کے حضور
 اندر ہوں کی نامانوی سے جہاد میں ہیں۔ جن کے ریل کا مقابلہ کرنا بڑے ہی جان جو کھول کا کام
 ہے۔ اور کچھ وہ ہے کہ دین حق کا داعی سب سے پہلے رسوات ہی کے مقابلہ کے
 لئے جہاد کا اعلان کرتا ہے۔

بت پرستی رسوات کی نہایت قوی اور ظاہر صورت ہے۔ جنوں پر بڑھاد سے پڑھانا
 احمد ان کے نام پر نذر و نیاز دینا صدیوں سے عوام کی لگتی ہیں۔ بڑے ہوتے ہیں۔ جنوں
 کے ساتھ پرہیزوں کے معاملات داہستہ ہوتے ہیں۔ اس لئے پرہیزت رسم سننے
 صحابح ایسے لگتے رہتے ہیں۔ جن کی وجہ سے پوجا یا پٹے کرنے والے زیادہ سے زیادہ
 لالچ تیراں پڑھتا رہے۔ بد قولوں سے ایسے دلائل کے حال پیدا ہوتے ہیں کہ
 یہاں تک ان جالوں سے مشکل ہی سے نکل سکتے ہیں۔

یسی وجہ ہے کہ جب کوئی بندہ حق دین حق کا اعلان کرتا ہے تو سب سے پہلو جو آپ
 اللہ کو ہی کہتے کہ وہ۔ نئے دین کے لئے اپنے قدیم آباؤ اجداد کو کس طرح چھوڑ دیں۔

بانی آریہ سماج پنڈت دیانند صاحب کے متعلق حضرت سیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی

مؤرخہ ۲۱ اپریل ۱۹۷۷ء کو مسجد مبارک رولہ میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث (یدہ اللہ تعالیٰ کی زیر صدارت علمی تقریب کا اجرا منقہ ہوا تھا اس میں محترم مولانا غلام احمد صاحب مدظلہ العالی نے مندرجہ بالا موضوع پر ایک مقالہ پڑھا تھا اس مقالہ کا ایک حصہ افادۂ اہباب کے لئے درج ذیل کیا جاتا ہے :-

حضرت سیح موعود علیہ السلام نے باقی آریہ سماج پنڈت دیانند صاحب کے بارے میں بایں الفاظ پریشانی کوئی تحریر فرمائی تھی :-
"اس ملک پنجاب میں جب دیانند بانی مبنی آریہ مذہب نے اپنے خیالات پھیلانے اور سطح ہندوؤں کو ہمارے جیسا کہ اللہ علیہ وسلم کی تحقیر اور ایسے ہی دوسرے انبیاء کی توہین پر چالاک کر دیا اور خود بھی قلم پڑھتے ہی اپنی شیطانیتوں میں جا بجا خدا کے تمام پاک اور برگزیدہ نبیوں کی تحقیر اور توہین شروع کی اور خاص اپنی کتاب ستیارت پر کاش میں بہت کچھ جھوٹ کی نجات کو استعمال کیا اور بزرگ پیغمبروں کو گوری کا یوں دیں تب مجھے اُس کی نسبت الہام ہوا کہ خدا تعالیٰ ایسے موذی کو جلد تر دنیا سے اٹھائے گا اور یہ بھی الہام ہوا "سَيُخْرِجُكَ مِنَ الْحَيَاةِ وَيُؤْتِيكَ الْوَيْلَ الْمَسْجُورَ" یعنی آریہ مذہب کا انجام یہ ہو گا کہ خدا ان کو شکست دے کر اور آخر وہ آریہ مذہب سے بھاگیں گے۔ بیٹھے بیٹھے اور کالعدم ہو جائیں گے۔ یہ الہام مدت دراز کا ہے جس پر قرآنیائیں برس کا زمانہ گزرا ہے جس سے اس جگہ کے ایک آریہ یعنی لا کہ مشریت کو اطلاع دی گئی تھی اور اس کو کھنے طور پر کہا گیا تھا کہ ہن کا بد زبان پنڈت دیانند اب جلد تم قوت ہو جاوے گا۔ چنانچہ ابھی ایک سال نہیں گزرا تھا کہ خدا تعالیٰ نے اس پنڈت بد زبان سے اپنے دین کو نجات دی اور ۱۵ اگست ۱۹۴۷ء میں مر گیا۔

(تمہ حقیقۃ الوحی ص ۱۶۷)

۵۳۵

(ب) براہین احمدیہ جہاد ص ۵۳۵

پر حضور فرماتے ہیں :-

"سو دیکھو اسے بھائیو! اسے عربیو! اسے فلاسفو! اسے پنڈتو! اسے پادریو! اسے آریو! اسے نیچرو! اسے براہمن دھرم والو! کہ میں اس وقت صاف صاف اور علانیہ کہہ رہا ہوں کہ اگر کسی کو شک ہو اور خاصہ مذکورہ بالا کے ماننے میں کچھ تاثر ہو تو وہ بلا توقف اس عاجز کی طرف عبوری اور مدتی دہلی سے کچھ عرصہ تک صحبت میں رہ کر بیانات مذکورہ بالا کی حقیقت کو ہمیشہ خود دیکھ لے۔ ایسا نہ ہو کہ اس ناچیز کے گزرنے کے بعد کوئی ناسفیت ہے کہ کب مجھ کو کھول کر کہا گیا کہ تم میں ایسی جستجو میں پڑتا کہ کسی نے اپنی ذمہ داری سے دعوتے کیا تم میں ایسے دعوتے کا ثبوت اُس سے مانگتا مولے بھائیو! اسے حق کے طالبو! ادھر دیکھو کہ یہ عاجز کھول کر کہتا ہے اور اپنے خدا پر توکل کرے جیسے انوار دن رات دیکھ رہا ہے اس بات کا ذمہ دار ہے کہ اگر تم دلی صدق اور صفائی سے حق کے جوہر اور خواہاں ہو کر صبر اور ارادت سے کچھ مدت تک اس احقر کی صحبت میں زندگی بسر کرو گے تو یہ بات تم پر یہی طور پر کھل جائے گی کہ فی الحقیقت وہ جو وہ روحانی جن کا اس جگہ ذکر کیا گیا ہے سچا فاعلم اور قرآن شریف میں پائے جاتے ہیں رسول مبارک وہ شخص ہے کہ جو اپنے دل کو تعجب اور عناد سے خالی کرے اور اسلام کے قبول کرنے پر مستعد ہو کر اس مطلب کے حصول کے لئے بصدق و

ارادت توجہ کرے اور کیا بد قسمت آدمی وہ ہے کہ اس قدر واضح باتیں سن کر پھر بھی نظر اٹھا کر نہ دیکھے اور دیدہ دانستہ خدا تعالیٰ کی نعمت اور غضب کا مورد بن جاوے۔ مرگ نہایت نزدیک ہے اور بازی اجل مری ہے۔ اگر جلد تر خدا سے ڈر کر اس عاجز کی باتوں کی طرف نظر نہیں کرے گا اور اپنی تسلی اور تسنن حاصل کرنے کے لئے صدق اور ارادت سے قدم نہیں اٹھاوے گا تو میں ڈرتا ہوں کہ آپ لوگوں کا ایب ہی انجام نہ ہو جیسا پنڈت دیانند آریوں کے سرگودہ کا انجام ہوا۔ کیونکہ اس اعترافے ان کو ان کی وفات سے ایک مدت پہلے راہ راست کی طرف دعوت کی اور آخرت کی رسوائی یاد دلائی اور ان کے مذہب اور اعتقاد کا صراحتاً باطل ہونا برہان طبعیہ سے ان پر ظاہر کیا اور نہایت عمدہ اور کامل دلائل سے باہر تمام ان پر نہایت کر دیا کہ دہریوں کے بعد تمام دنیا میں آریوں سے بدتر اور کوئی مذہب نہیں کیونکہ یہ لوگ خدا سے تعلق کی سخت درجہ پر توجہ کرتے ہیں کہ اس کو خاریق اور ربّ الخلیقین نہیں سمجھتے اور تمام عالم کو یہاں تک کہ دنیا کے ذرہ ذرہ کو اس کا شریک ٹھہراتے ہیں۔"

(ح) پھر فرماتے ہیں اسی ضمن میں :-

"مگر افسوس کہ پنڈت صاحب نے اس نہایت ذلیل اعتقاد سے دست کشی اختیار نہ کی اور اپنے تمام بزرگوں اور اتاروں وغیرہ کی اہانت اور ذلت جائز رکھی مگر

اس ناپاک اعتقاد کو نہ چھوڑا اور مرتے دم تک ہی ان کا ظن رہا کہ گو کبھی ہی اتار ہو رام چندر ہو یا کرشن ہو یا خود وہی ہو جس پر وہ اترا ہے پیشو کہ ہرگز منظر ہی نہیں کہ اس پر دائمی نعلی کرے بلکہ وہ اتار بنا کر پھر بھی انہیں کو کچھ لڑے ہوئے ہی بنا تا رہے گا۔ وہ کچھ ایسا نعمت دل سے کہ عشق اور محبت کا اس کو ذرا پاس نہیں اور ایسا ضعیف ہے کہ اس میں خود بخود بنانے کی ذرا طاقت نہیں یہ پنڈت صاحب کا خوش عقیدہ تھا جس کو پر زور دلائل سے رو کر کے پنڈت صاحب پر یہ ثابت کیا گیا تھا کہ خدا تعالیٰ ہرگز ادھورا اور ناقص نہیں بلکہ مبداء ہے تمام خوبوں کا اور جامع جمیع صفات کاملہ کا اور وحدۃ الشریک ہے ایخانات میں اور صفات ہیں اور مجسودیت میں۔ اور پھر اس کے بعد دو دفعہ بذریعہ خط رسد شریف حقیقت دین اسلام سے بدلائل واضحہ ان کو متنبہ کیا گیا اور دوسرے خط میں یہ بھی لکھا گیا کہ اسلام وہ دین ہے جو اپنی حقیقت پر دو ہر اشیاء ہر وقت موجود رکھتا ہے۔ ایک معقولی دلائل جن سے اصول حقہ اسلام کی دیوار زمین کی طرح مضبوط اور مستحکم ثابت ہوتی ہیں۔ دوسری آسمانی آیات و ربانی تاثرات اور غیبی مکاشفات اور رحمانی الہامات مخاطبات و دیگر خوارق عادت جو اسلام کے کامل مقببین سے ظہور میں آتے ہیں جن سے حقیقی نجات اسی جہان میں ہے ایمان دار کو ملتی ہے۔ یہ دونوں قسم کے ثبوت اسلام کے غیر میں ہرگز نہیں پائے جاتے اور نہ ان کو طاقت ہے کہ اس کے مقابلہ پر کچھ دم مار سکیں۔ لیکن اسلام میں وجود اس کا متحقق ہے۔ رسول اکرم ان دونوں قسم کے ثبوت میں مشک ہو تو ایسی جگہ قادیان میں آکر اپنا تسلی کر لینی چاہیے اور یہ بھی پنڈت صاحب کو لکھا گیا کہ معقولی توحین آپ کی آمد وقت کا فوراً تروا جو خریق خوراک ہمارے ذمہ رہے گا اور وہ خط ان کے لیکن آریوں کو لکھ دیکھایا گیا۔ اور دونوں رسدیں لوگوں کی جان کی دستخطی رسید بھی آگئی۔ یہ انہوں نے حسب دنیا اور

مجالس انصار اللہ صلح کو جواز الہ کے تربیتی اجتماع

مختصر و داد

کے مناظر پزیر سید سائید زکریا نے
تھے جو ترجم قرآن مجید تفسیر مساجد
اور زمسلسل کے ایمان افزہ نگاروں
پر مشتمل تھے۔

تیسرا اجلاس

دوسرے دن یعنی ۱۰ جون ۱۹۹۶ء
کو اس اجتماع کا تیسرا اجلاس منعقد ہوا
ناز محمد کی ادارتی کے بند منعقد ہو جس
میں محترم قاضی محمد نذیر صاحب نے قرآن مجید
کا درس دیا۔ رہائش اور گفتگو کا اہتمام
مجلس انصار اللہ کو جواز الہ کے ذمہ تھا

چوتھا اجلاس

چوتھا اجلاس قریباً پونے آٹھ بجے
صبح ۱۰ جون صدارت کم مملوکی اجلاس
نسیم صاحب منعقد ہوا۔ سب سے پہلے
صدر اجلاس نے درس حدیث دیا جس میں
آپ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی
متحدہ احادیث بابت اہل بیت اہل بیت کی
تشریح فرمائی۔

بعد محترم قاضی محمد نذیر صاحب
نے طعنات حضرت مسیح موعود علیہ السلام
میں کے قیمتی ارشادات بابت تقویٰ و
احسان سنائے اس کے بعد ایک نظرسازی
کی۔ اس کے بعد پوچھ بولی نور شہید احمد
صاحب ناظم ضلع نے جماعت احمدیہ کی مقام
کی غرض کے زیر عنوان پر تقریر فرمائی
بعد قریباً نو بجے صبح خاک رسہ سبیل
عنوان پر تقریر کی۔

مد جماعت احمدیہ کے ذریعہ روحانی
انقلاب اور نو مسلمین کے جذبہ
بہرہ رسانی بابت ارشادات الرحمن صاحب ام کے
نے خلافت ثالثہ کی تحریکات کے ضمن
میں تسلیم القرآن۔ دفعہ عارضی۔ مجلس
موصیاء۔ منسل عمر فاؤنڈیشن۔ چہنہ
دفعہ جدید از اطفال اور بچوں کو رکھنا
کھلانا یہ صحیح تحریکات آپ نے تفصیل
سے بیان فرمائیں۔

آخری تقریر کم چوہدری عزیز شہید احمد
صاحب ناظم ضلع کو جواز الہ کے فرمائی جس
میں آپ نے حاضرین کو خصوصاً انصار اللہ
کو مجلس انصار اللہ کو یہ کی جو بنیادوں
کی ہدایات سے رکھا دیکھا اور انصار کو
تفہیم فرمائی کہ ان کی پابندی کیا کریں۔

مجلس انصار اللہ ضلع کو جواز الہ کا
تربیتی اجتماع ۱۰ جون ۱۹۹۶ء بروز
جمعہ۔ ہفتہ مسجد احمدیہ کو جواز الہ شہر میں
منعقد ہوا۔ جس میں مرکزی طرف سے کم
قاضی محمد نذیر صاحب ناظر اصلاح و ارشاد و
مکرم مولوی احمد خان صاحب نسیم ایڈیشنل
ناظر اصلاح و ارشاد و مکرم مولوی شاکر
صاحب ایملے اور خاک رسہ شہید احمدی
ہوئے۔

ضلع کو جواز الہ کی متعدد مجالس انصار اللہ
کی طرف سے تقریباً سترہ نمائندگان نے
شرکت کی۔

پہلا اجلاس

پہلا اجلاس بعد نماز جمعہ صدارت
محترم قاضی محمد نذیر صاحب منعقد ہوا۔
بیس تلاوت قرآن مجید اور تنظیم خواتین کے
بعد انصار اللہ کا عہدہ سہرا کیا گیا۔ بعد
مکرم مولوی احمد خان صاحب نسیم نے
سورۃ العصر کا درس دیا۔

مکرم مولوی شاکر الرحمن صاحب نے
برکات خلافت کے عنوان پر تقریر فرمائی
قاضی محمد نذیر صاحب نے خلافت ثالثہ
میں انصار اللہ کی ذمہ داریاں پر تقریر
فرمائی۔

دوسرا اجلاس

دوسرا اجلاس کم ناظم صاحب ضلع
کو جواز الہ کی صدارت میں قریباً ساڑھے
آٹھ بجے شبہ تلاوت قرآن پاک اور تنظیم
خواتین کے بعد شروع کیا گیا۔ محترم قاضی
محمد نذیر صاحب نے سب ذیل عنوان پر
تقریر فرمائی

۱۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا مقام
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی
تشریح

۲۔ اپنے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے
منظوم اور منشور کلام سے آنحضرت صلی اللہ
علیہ وسلم کا عایشان مقام بیان فرمایا
بعد صوفی بشارت الرحمن صاحب
ایملے نے اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے عنوان
پر تقریر فرمائی۔ شبہ کے ساڑھے دس
بجے حاضرین کو بے پروا ممالک میں تبلیغ اسلام

محترمہ والدہ صاحبہ مرحومہ کا ذکر خیر

صحیحی بیگم صاحبہ زوجہ میاں عبدالقیوم صاحب پراچین آباد لاہور

رضی اللہ عنہا نے والد بزرگوار حکیم مرحوم سے
صاحب کو بطور و دہا ہا بنا کر اپنے گھر سے
برکت و روزی کی بھی اور حضرت امان جی مرحوم
حضرت خلیفۃ المسیح اول نے مجھے اپنی بیٹی
بنا کر رخصتاً کی تقریب عمل میں لائی تھی اور
اس طرح یہ بابرکت شادی ظہور میں آئی تھی
شادی کے بعد لاہور تشریف لائیں۔ والد
صاحب کی پہلی بیوی کا فوت ہو چکا تھی اور
اس کے سات بچے زندہ موجود تھے لیکن
ہماری والدہ کی یاد و عبادت ہی بفضلہ تعالیٰ
ان بچوں نے بچپن سے لے کر اب تک محبت
کا بہترین سلوک کیا جو ہمارے خاندان میں
اب تک مثالی رکھتا ہے۔ والدہ مرحومہ نے اپنی
یادگار ڈاکٹر کے اور ایک لڑکی چھوٹی
ہے۔ میرے تمام بھائیوں اور بہنوں پر
خدا کا فضل ہے وہ سب کے سب صاحبہ

ہیں۔ والدہ مرحومہ نہایت دیندار نیک
سلیقہ گو اور مہربانوں کی پابند اور اکثر قرآن مجید
کی تلاوت کیا کرتی تھیں اپنی تمام اولاد
کے لئے خدا تعالیٰ کے حضور کثرت سے
دعا کیا کرتی تھیں۔
مرحومہ صاحبہ کشف و درو یا بھی تھیں
ذات سے درون قبل رویا میں دیکھا کہ
والد بزرگوار حکیم مرحوم عیسیٰ صاحب آئے
ہیں اور اپنا نیکہ طلبہ کہہ رہے ہیں۔ میرے
سب سے چھوٹے بھائی عبدالرحیم آدم
اور محمد ادریس انگلیڈ ہیں ہیں۔ تمام خاندان
کو دل سے صدمہ پہنچا ہے۔
اصحاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ
کے درجات بلند کرے اور پساہنگان کو
صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین۔

مجالس خدام الاحمدیہ کی اطلاع کیلئے

تحریر ہے کہ سالانہ اجتماع ۱۹۹۶ء کے
موقعہ پہلا مورڈون کی والی بال بیمنے رانی
حاصل کی تھی لیکن ان میں یہ اطلاع شے پر کہ
اس بیمنے میں شامل ہونے والی ضلعی باکٹ
کی مجلس کی طرف سے تین تھوٹے بے ضابطگیوں
کی کہیں تھیں۔ اطلاع شے پر تحقیق کی گئی تو
یہ الام دست نکالا۔ اس پر صدر صاحب مجلس خدام
الاجہ یہ مزید نے یہ رانی ضلع کرنے کا فیصلہ
فرمایا ہے۔ اور دو نم آنے والی ٹیم ریلوڈ
اس رانی کی حقدار قرار دی گئی ہے۔
مہتمم صحت جسمانی
خدمت الاسلامیہ مرکز یہ

میری والدہ مرحومہ اہلیہ حضرت حکیم
مرحوم عیسیٰ صاحب سے ۹۰ سالہ بمقام لہ
پیدا ہوئیں میرے نانا جان آغا عبدالوہاب
خان صاحب لہویا رضی اللہ عنہ حضرت
سیح موعود علیہ السلام کے اولین صحابیوں
سے تھے اور نوح میں ایک ممتاز عہدہ پر
فائز اور نمبر یافتہ بھی تھے۔ نہایت
مخلص نیک دل انسان تھے۔ طبیعت
جو شیشی تھی ان دنوں ہر طرف احبیت
کی مخالفت کا فتنہ برپا تھا۔ حضرت
نانا جان نے استخارہ کیا تو خواب میں
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی زیارت
نصیب ہوئی قادیان کی مقدس رستی اور
مسجد اقصیٰ کا سفر بھی دکھایا گیا وہ
اس خواب سے بہت متاثر ہوئے اور
گھر میں سنا ہوا کہ آئے دارے حضرت امام
نبوی جن کی ہماری بزرگ مدثر سے
انتظار کر رہے تھے وہ آگئے ہیں ہمیں
وقت بچا اہل و عیال قادیان آگئے اور
دی نگارہ خوب والا آنکھوں کے سامنے
آگیا۔ فردا حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کی خدمت میں بیٹھ کر بیعت کا شرف
حاصل کیا اس وقت والدہ مرحومہ کی
عمر بارہ سال کے قریب تھی فرمایا کرتی
تھیں کہ مجھے حضور کا چمکنا ہوا نورانی
بادعب چہرہ دیکھنے کا شوق رہتا تھا
ہم سب نے ان دنوں حضرت صاحب کے
گھر میں قیام کیا تھا اور مجھے ان کی
خدمت کرنے کا موقع ملتا رہتا تھا۔ کچھ
باد حضور پر اہام الہی کا نزول ہونے
ہوئے مجھ دیکھنے کی توفیق ملی اور حضور
کی باتیں جو حضور گھر میں فرمایا کرتے
تھے۔ بڑے عذر سے سنتی اور گھر میں
دوسروں کو سنایا کرتی تھی، والدہ مرحومہ
فرماتی تھیں کہ میری شادی پندرہ سال
کی عمر میں حکیم مرحوم عیسیٰ رضی اللہ عنہ
سے ہوئی تھی۔ نکاح حضرت خلیفۃ المسیح
اول نے پڑھا تھا۔ حضرت ام المومنین

نیز آپ نے اس تربیتی اجتماع میں شامل
ہونے والوں اور قدامت کو بنوالوں کا
شکر یہ ادا کیا۔
آخر میں انصار اللہ کا عہدہ دہرایا
گیا اور مخلصانہ دعاؤں کے ساتھ یہ تربیتی
اجتماع قریباً ساڑھے دس بجے انجام پذیر
ہوا۔ (خاک رسہ شہید احمدی)

مختلف جماعت ہائے احمدیہ میں سیر النبی کے جلسے

نوشاب

۱۲ جون ۱۹۶۶ء کو محترم جناب مولانا احمد خاں صاحب سیم ناظر اصلاح و ارشاد کی زیر ہدایت جلسہ سیرۃ النبی منعقد کیا گیا۔ تلاوت قرآن کریم و نظم کے بعد محترم سجاد خان صاحب سیم نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے اسوہ حسنہ پر تقریر فرمائی۔ اس کے بعد محترم جناب گلابی صاحب حسین صاحب نے سچا آنحضرت کی زندگی کے مختلف پہلوؤں پر مختصر طور پر تقریر فرمائی۔ ۱۱ بجے شب جلسہ دعا پر ختم ہوا۔

(سیکرٹری اصلاح و ارشاد)

احمد آباد سٹیٹ

۲۲ جون کو احمد آباد سٹیٹ ضلعی تفریحی مرکز میں جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کی ہدایت میں مولانا محمد یار صاحب کا مدعو ہونے والا قرآن کریم اور نظم کے بعد سینی تقریر پر عبد السلام صاحب کا شعر پڑھا گیا۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے مقام کو دل پر رکھ کر دوسری تقریر پڑھی اور صاحب علم اصلاح و ارشاد نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہ کی خدائیت پر تقریر فرمائی۔

آخری تقریر محکم مولوی محمد اکبر صاحب سنا بدھری نے سدا احمدیہ میں پڑھی اور انہوں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوہ حسنہ کے موضوع پر تقریر فرمائی۔

آپ کے آخری میں صاحب صدر نے عزائم کو تلقین کا ایک اخلاق حسنہ اپنے اندر پیہ اکریں۔ دعا کے بعد جلسہ اختتام پذیر ہوا۔

پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ

گوجرانوالہ

سیرۃ النبی کا جلسہ زیر ہدایت چوہدری نور شیبہ احمد صاحب نائب امیر ۲۶ جون کو ہوا۔

تلاوت و نظم کے بعد مندرجہ ذیل احباب نے تقریر فرمائی۔ جس میں حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاق اور سیرت کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی اور مزاج و عہدہ ذیل ہیں۔

۱۔ بابو محمد بشیر صاحب چغتائی
۲۔ محکم عبد الحمید صاحب قریشی
۳۔ محکم مولوی محمد احمد صاحب نسیم

مدعاہ العقل
بعد دعا جلسہ اختتام پذیر ہوا۔
سیکرٹری اصلاح و ارشاد

کوٹلی۔ آزاد کشمیر

۲۶ جون کو جلسہ سیرت النبی زیر ہدایت صدر مقامی منعقد ہوا۔ جس میں خاک کے علاوہ محمد احمد مختار۔ منشی بیڑا لڑی ابن الاسلام اور اسلام الحق نے تقریریں کیں۔ تقریر کے موضوعات درج ذیل تھے۔

رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سادہ زندگی۔ آپ کی عورتوں کی زندگی کے متعلق تعلیم۔ آپ کی اتباع کی برکات مسیح برمود کی نظر میں آپ کا مقام۔ اولاد تربیت کے متعلق رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی تعلیم۔ دو گنہگار صاحب جہاڑی رہنے کے بعد دعا پر جلسہ اختتام پذیر ہوا۔

محمد سدا اللہ قریشی روبرہ سدا

چک ۶۹ رگھو گھیسٹ پور

۲۶ جون کو سیرت النبی کا جلسہ زیر ہدایت مولوی نور شیبہ احمد صاحب نے اذان پڑھی اور عبد الحمید صاحب نے تقریر کی۔ اس کے بعد مولوی عبد اللہ صاحب نے تقریر کی۔

آخر میں منشی رحمت اللہ صاحب نے تقریر فرمائی۔ اس کے بعد جلسہ کی کارروائی ختم ہو گئی۔

سیکرٹری اصلاح و ارشاد

سندھ غلام علی

۲۶ جون کو جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد ہوا۔ ان دو تقریریں تقریریں

- ۱۔ صدر جلسہ حکیم محمد جمیل مدد رحمت احمدی سندھ غلام علی
- ۲۔ ناصر عبد القدیر صاحب
- ۳۔ عبد الحمید صاحب
- ۴۔ جمال دین

بعد دعا جلسہ برخواست ہوا
سیکرٹری اصلاح و ارشاد

۶۔ قاضی محمد الحمید صاحب کاڑا کاکانی
عرصہ سے بیار ہے۔ نیز خاں خاں
بعض اور پریشانیوں میں مبتلا ہیں۔
اجا بیان سہ کے لئے دعا فرمائیں۔

احمدی نوجوانوں کو نصیحت

ارشادات عالیہ حضرت نعلیٰ رضی اللہ تعالیٰ عنہ دلدور تحریک جدید کے قیام سے میری بھی عرض ہے کہ چند نوجوان ایسے پیدا ہوں جو محنت کے عادی ہوں اور پھر نہ کبھی کام دہن اور ان کے ذریعہ ساری قوم میں یہ عادت پھیلے گی۔ اس لئے میں نصیحت کرتا ہوں کہ محنت کی عادت ڈالو۔ بیکاری کی عادت ترک کرو۔ نفع دل نہیں بنا کر پس ہانکا اور بھروسہ کرنا چھوڑ دو۔ حق اور دیگر ایسی نئی عادتوں میں وقت نہ ڈالو اور کوشش کرو کہ زیادہ سے زیادہ کام کر سکو۔ (الفضل سر فروری ۱۹۵۷ء) (دیکھیں الدیوان تحریک جدید روبرہ)

سینئر گرافر کی اسامیوں کے در خواستیں مطلوب ہیں

- ۱۔ سینیئر گرافر ۱۵-۳۶۰/۲۰-۱۵-۲۰ قابلیت کم از کم سیکڑ کلاس میٹرک۔ شاد سید رفار ۱۵۰۔ الفاطمی منٹا نقل ڈیس۔
- ۲۔ سینیئر گرافر ۱۵-۱۹۰/۱۰-۱۵-۱۵ قابلیت کم از کم سیکڑ کلاس میٹرک۔ شاد سید رفار۔ ۱۵۰ الفاطمی منٹا۔ نقل ڈیس ۱۵۰۔ الفاطمی منٹا۔
- ۳۔ عمر ہر دو کے سے ۱۸ تا ۲۵ سال۔ درخواست کے ساتھ سرٹیفکیٹس کی تصدیق اور نوٹس گرافٹ اور خواست و موصیٰ کی آخری تاریخ ۲۶ جون ۱۹۶۷ء تک۔
- ۴۔ (پ۔ ڈ۔ ۶۶-۶۷) (ناظر تعلیم)

دو خواستہ نامے دعا

- ۱۔ خاک رکھ دو قول کا نیت ہونے ایک سال ہو گیا ہے۔ اونچا بھی نہیں من سکتا اور ڈاکرول کے نزدیک یہ مرض لا علاج ہے۔ محمد اکرم شہید صاحب خدام الاحمدیہ بمقام پوسٹ آفس چک ۶۹ سٹیٹ آباد ضلع گجرات برائے سدا اللہ صاحب
- ۲۔ میرا دار سنا پاؤں چھانک زخم کی وجہ سے زیادہ خراب ہو گیا ہے (موالدا محمد شفیع)
- ۳۔ خاک رکھ دو والدہ آنکھوں کی خسرانی کی وجہ سے بیمار ہے۔ (عبد الحمید ولد مولوی سلطان علی صاحب مرحوم کاک ڈفرن الفاضل روبرہ)
- ۴۔ خاک رکھ دو کے عارضہ میں اثر ببار رہتا ہے۔
- ۵۔ میرے بڑے بھائی ڈاکٹر محمد زبیر خان مدنا اعلیٰ تعلیم کے لئے ۲۸ جون کو انگریز صاحب ہیں (رشید الدین ولد چوہدری محمد یعقوب خان)

نادر جوتی

تعمیرات موم گرام میں انگلش کی کمی پوری کیجیے

میٹرک۔ ایف اے اور بی اے کے ایسے طلباء یا طالبات جو انگریزی میں کمزور ہیں میری خدمات سے فائدہ اٹھائیں TENSES ڈائریکٹ (ان ڈائریکٹ اور PASSIVE وغیرہ) کے ضروری قاعدے آسان طریق سے پڑھا کر پوری متن کو یاد کر لیں۔ مخلصانہ کوشش اور سچی محنت کے نتیجے میں ان شاء اللہ تم نے اپنا کام ۱۹۶۰ میں میٹرک ایف اے یا بی اے امتحان میں کامیاب ہونے والے طلباء کی فہرست میں شامل ہو سکتے ہو۔ بہتر مردان مدد خدا۔ مزید تفصیلات کے میرے مکان پر پتے کے نام تشریف لائیں۔

خادم خاک محمد اقبال حسین بی اے بی اے ایس اے ایس اے ایس اے
نزد مسجد دارالعلوم حیدرآباد

اللہ تعالیٰ اسراذیل میں دھیما ہے وہ تہا شفقت اور رحمت کا معاملہ کرتا ہے

مگر افسوس لوگ پھر بھی اسکی رحمت سے فائدہ نہیں اٹھاتے اور غفلت سے کام لیتے ہیں

سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الہادی رضی اللہ تعالیٰ عنہ مسز اور عذاب کے غزوات ان اور اسکی تفصیلات

بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

”تسراں کہتے تھے کہ تم نے صدمہ ہی نہیں بتایا کہ مجرم تو تم اس نے عذاب کا شکار ہو کر مرنے کی بجائے تم نے اس صدمہ کو بھی بیان کیا ہے کہ وہ کسزا دیتے وقت کہ امداد کو محظوظ رکھا کرتا ہے۔ تاکہ اسکی سزا کو ظلم تسلیم نہ کر دیا جاسکے۔ چنانچہ قرآن کی ایک آیت سے اسکا پتہ چلتا ہے کہ اللہ تعالیٰ پہلے با تہد تو یہ معلوم کرتی ہے کہ اللہ تعالیٰ سے بغض کی کیا ہوسکتی ہے اور اللہ تعالیٰ سے بغض کرنے سے جانچ کر فرماتا ہے۔“

واللہ اعلم بالصواب فی ذلک الحق (اور اللہ ہی اس دن تمام اعمال کا ذمہ دار ہے ایک ثابت شدہ حقیقت ہے۔ اللہ انور کی توبہ کیفیت ہوتی ہے کہ اگر وہ کسی سے اٹھ کر بولے تو پھر بھی تم سے کئی سالانہ شخص نے جو ہی کے تواسے ذرا جہر چھینے لگ جائے تو یہ آخرت میں کیوں غفلت نہیں سمجھتے مگر اللہ تعالیٰ مسزادیتے دقت یہ

بھی محظوظ رکھتا ہے کہ اسنے یہ فعل کن حالات میں کیا ہے اور کتنی مسزادیتا ہے۔ دوسری بات اللہ تعالیٰ نے یہ بیان فرمائی ہے کہ جس کا جرم پر صرف اسکی کو پھرا جاتا ہے۔ یہ نہیں کہ دوسروں کے جرائم کے بدلے میں ایک غیر جرم کو سزا دیا جائے۔ بلکہ جس کا قصور ہو صرف اسی کو سزا دی جاتی ہے۔ چنانچہ وہ فرماتا ہے

”وَلَا تُزَيَّرُونَ وَلَا تُزَيَّرُونَ“ (آخری اقامہ ۳۰)

کوئی بوجھ اٹھانے والی آیت کسی دوسری آیت کا بوجھ نہیں اٹھا سکتی۔ یعنی شخص جو خودی اللہ تعالیٰ کے سامنے جواب دہ ہو کسی دوسرے کی کوئی مدد نہیں کر سکتی۔ پس مسزادیتے جرم کو دی جاتی ہے۔ یہ نہیں ہوتا کہ اسکا بوجھ کسی دوسرے پر ڈال دیا جائے۔ یعنی خودی اللہ تعالیٰ نے اس آیت میں بھی بیان فرمایا ہے

لَا تَجْزِي نَفْسٌ عَنْ نَفْسٍ شَيْئًا (الفرقان)

یعنی کوئی شخص کسی دوسرے شخص کا مسزادیتے جرم نہیں ہو سکتا ہے۔

تیسری بات اللہ تعالیٰ نے یہ بیان فرمایا ہے کہ جتنا کسی کا جرم ہوتا ہی اسے سزا دی جاتی ہے۔ یہ نہیں ہوتا کہ جرم تو پھوڑا ہو اور سزا زیادہ ہو۔ چنانچہ وہ فرماتا ہے

”مَنْ عَمِلْ مِنْكُمْ سُوءًا مِثْلَ مِثْلِهِ“ (مائدہ ۳۰)

یعنی جو شخص نے اسکی جرم کی جیسا کہ جرم ہے۔ جتنا کسی کا جرم ہوتا ہے اسکی سزا دی جاتی ہے۔ جتنا جرم ہے۔

چوتھی بات اللہ تعالیٰ نے یہ بیان فرمایا ہے کہ مسزادیتے سے پہلے دیکھا جاتا ہے کہ اسکی سزا کا کیا ہے۔ یہ نہیں ہوتا کہ کسی کے جرم کا بدلہ کسی اور کو دیا جائے۔ بلکہ جس کا جرم ہوتا ہے اسکی سزا دی جاتی ہے۔

چنانچہ وہ فرماتا ہے۔

”مَنْ تَقَلَّبَتْ مَوَازِينُهُ فَأُولَئِكَ هُمُ الْمُخْلَصُونَ“

۱۱۱۱: ان کا جرم کے دن بھاری ہوں گے۔ میں ان کے اعمال نیک ان کے اعمال بد سے ٹھہر کر ان کے اللہ تعالیٰ انہیں اپنے عفو کی چادر سے لے لے گا۔ اور ان کے گناہوں سے درگزر فرمائے گا۔

پانچویں بات اللہ تعالیٰ نے یہ بیان فرمایا ہے کہ مسزادیتے وقت کوئی مسزادیتے جرم نہیں کی جاتی۔ چنانچہ وہ فرماتا ہے کہ

”وَلَا تُقْبَلُ مَشْصَا سَخَا عَتَةً“ (مائدہ ۳۰)

یعنی کسی جرم کی طرف سے قبول نہیں کی جاتی۔

چھٹی بات اللہ تعالیٰ نے یہ بیان فرمایا ہے کہ مسزادیتے وقت اسکی جرم کا بدلہ ہمیشہ غائب ہوتا ہے اور وہ کبھی کسی جرم کا استہانہ سزا نہیں دیتا۔ بلکہ جب بھی مسزادیتا ہے اسکی جرم کے کم دیتا ہے۔ چنانچہ فرماتا ہے۔

”يُخَفِّفُ وَيَسِّدُ حَسْبُ مَا عَمِلَ“ (مائدہ ۳۰)

یعنی میری رحمت ہر چیز پر چاڑھتی ہے۔ اور میری سزا اسکی طرف سے آئے دال سزا اور عذاب بھی سزا ہے۔

اس تفصیل سے معلوم ہو سکتا ہے کہ اللہ تعالیٰ مسزادیتے میں کتنا دھیما ہے۔ اور وہ اپنے بندوں سے کتنی شفقت اور رحمت کا معاملہ کرتا ہے۔ مگر اگر کسی سے کوئی پھیر بھی اسکی رحمت سے ناپا ہوئی اٹھتے وہ ان کی طرف سے پھیر بھی دھاندلے کرنا جان ان ان اسکی ہاتھ کو کھلا دینا اور سزا ہی نہ دیکھنے پھیر بھی اسکی رحمت کا شکرا کرنا ہے۔“ (تفسیر کبیرہ ص ۳۰۰)

اٹھارہ مشن لندن میں لائبریا کے صدر مملکت کی تشریف آوری

امام صاحب مسجد لندن کی طرف سے صدر موصوف کے اعزاز میں ضیافت کا اہتمام

لندن (۶ جولائی)۔ امام مسجد لندن کم لبر احمد صاحب رفیق نے مورخہ ۲۵ جون کو لبریا کے صدر مملکت مسٹر ٹھہر میں کے اعزاز میں ایک ضیافت کا اہتمام کیا جس میں صدر موصوف کے علاوہ برطانیہ میں لائبریا کے سفیر اور لائبریا کے متعدد دوسرے برابر آدھ حضرات نے شرکت کی۔ صدر موصوف ان دنوں برطانیہ کے دورہ پر آئے ہوئے تھے۔

کم امام صاحب نے اپنی استقبال تقریب میں صدر موصوف کی ان مساعی اور خدمات کو سراہا جو وہ اپنے ملک کو تہا ہر توانی پر گامزن کرنے کے سلسلے میں کیا لارے ہیں۔ اس موقع پر کم امام صاحب نے صدر موصوف کو قرآن مجید کے انگریزی ترجمہ کا ایک نسخہ بھی تحفہ کے طور پر پیش کیا جسے انہوں نے شکر کے ساتھ قبول کیا۔ صدر موصوف نے اپنی جوابی تقریر میں جامعہ امیر کی مساعی کی تعریف کی جو وہ تبلیغ اسلام کے ضمن میں دنیا کے دوسرے ملک اور خود لائبریا میں کر رہی ہے۔

صدر موصوف نے مسزادیتے کو اندر سے دیکھا۔ نیز انہوں نے مشن ہاؤس کا بھی جائزہ لیا۔ لائبریا کی سٹیڈیون کوسر سے اس تقریب کو ریکارڈ کیا۔

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

جنرل اسبل میں رائے شماری ملتوی۔

نیواک ۱۲ جولائی۔ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی میں مشرق وسطیٰ کی صورت حال کے متعلق قراردادوں پر رائے شماری آج شام تک ملتوی کر دی گئی ہے۔ رائے شماری متفقہ قراردادیں پیش کرنے والے ملکوں کے درمیان بھی سطر پر مشورے جاری ہیں۔

جنرل اسمبلی میں بیرونادہ کی تقریر۔

نیواک ۱۲ جولائی۔ جنرل فرانسس فرانسس نے اقوام متحدہ اور پاکستان کے درمیان کے فرائض کے فائدوں نے جو پورے علاقے میں اور پاکستان میں متفقہ دوسرے ملکوں کی پیش کردہ قرارداد کی حمایت کی۔ امریکی نائنٹھ مسزادیتے کو نے کہا جس نے جنرل اسمبلی کے ملکوں کی قرارداد کے حق میں ووٹ ڈالنے کا حق نہیں کہا جس سے کئی ممالک نے اپنے حق کے متعلق حل کے ساتھ ساتھ فوجوں کی مدد نہیں ہونی چاہئے!

کل دیوہ میں تقریباً سارا دن بجلی کی رو بند رہی! (۲ جولائی)۔ کل دیوہ میں تقریباً سارا دن بجلی کی رو بند رہی۔ دریا کی سطح بہت زیادہ گہری تھی اس لیے بجلی کے سسل ٹھیک ٹھیک نہ بند رہے۔ اس لیے شہر کو شدید تکلیف کا سامنا کرنا پڑا۔ یہ صورت حال بہت مایوس کن ہے۔ کیا ہم توجہ دیکھیں کہ متعلقہ حکمہ اصلاح امور کی طرف متوجہ ہوگا۔